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гр. София,  19.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 19.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мирослава Йорданова-Великова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер 1725 по 

описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от 

АПК.  

На поименното повикване в 11,38 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АТЕЛС“ АД, редовно призован, се представлява от адв. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се 

представлява от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпила на 28.10.24 г. молба от процесуалния представител на 

ответника. 

ДОКЛАДВА постъпила на 28.10.24 г. молба от процесуалния представител на 

ответника, с искане за назначаване на допълнително или повторно заключение по 

съдебно-счетоводна експертиза. 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.10.24 г. молба от ВЛ А., за издаване на разходен касов 

ордер.  

ДОКЛАДВА постъпила на 01.11.24 г. молба от жалбоподателя, в изпълнение на 

определение от предходно съдебно заседание.  

ДОКЛАДВА постъпила на 13.11.24 г. молба от процесуалния представител на 

ответника.   



 

ЮРК. Д.: В молбата на жалбоподателя от 01.11.24 г. имам няколко доказателствени 

искания за правилно изясняване на фактическата обстановка. На първо място е 

процесната данъчна декларация от 2015 г., която ние твърдим, че присъства по 

делото, но касае един единствен ревизиран обект и то е описано кой е обектът, който 

касае. Няма други подадени данъчни декларации, които да касаят други обекти. С 

протоколно определение от 24.09.24 г., съдът задължи жалбоподателя в 14-дневен 

срок, от провеждане на съдебното заседание, да представи заверени копия от 

счетоводните си документи съдържащи отчети за стойностите на недвижимите имоти, 

които са предмет на ревизионното производство. Не е изяснено нито в ревизионното 

производство, жалбоподателят категорично отказва да предостави счетоводните си 

документи, съдът го задължава с протоколно определение той пак отказва и иска срок 

за удължаване, а накрая в последното съдебно заседание моли да не му се предоставя 

срок и че смята, че ги е представил. Без да бъде изяснено по счетоводните документи, 

какви са били отчетните стойности на ревизираните обекти и без да изясним от 

документите за собственост и приложените документи по делото, включително 

скиците на имотите, какви са квадратурите няма да може да бъде изяснено делото. 

Нас ни интересуват РЗП на сградите и отчетните стойности такива, каквито ги е 

декларирало лицето. 

АДВ. П.: Не съм запознат с постъпилата на 13.11.24 г. молба от ответника. Моля да 

ми дадете възможност да се запозная. 

 

СЪДЪТ предяви на адв. П. молбата за запознаване.  

  

АДВ. П.: Искам да уточня, че към декларация с рег. № [ЕГН]/30.11.2015 г. са 

приложени 9 броя декларации. Това е видно и от Том III. В последната депозирана от 

мен молба съм посочил конкретните номера. Що се касае до определението на съда от 

24.09.24 г. Ние сме подали молба с приложени към нея писмени доказателства, 

включително и справка за отчетните стойности на имотите.  

 ЮРК. Д.: Кажете датата, на която сте подали такава молба, за да можем да я намерим 

в делото. В последният протокол от 22.10.24 г., казвате че не поддържате направеното 

искане в молба от 08.10.24 г., където искахте удължаване на срока. В молбата сте 

написали, че същите са представени в срок, но те фактически не са представени. 

АДВ. П.: Представени са с молбата ни от 14.10.24 г.  

ЮРК. Д.: Не сте подали никакви счетоводни документи, просто сте подали повторна 

декларация. Това са счетоводни данни, които са били към декларацията. Затова 

искаме и назначаване на ВЛ, което да допуснете да влезе във вашето счетоводство. 

Ние искаме да се предоставят счетоводни документи – ведомости, с какви отчетни 

стойности завършва всяка една процесна годината. Вие сте дали една стара отчетна 

стойност, която на важи за ревизирания период. Ние трябва да знаем отчетната 

стойност за всяка година. 

АДВ. П.: Моля да ми бъде дадена възможност да представя поисканите документи. 

ЮРК. Д.: С протоколно определение от 24.09.24 г., е задължен жалбоподателя да 

представи заверени копия от всички счетоводни документи за процесните години, за 

всяка една година поотделно включена в ревизирания период, да представи оборотни 

ведомости и всички допълнителни документи съдържащи отчети за стойностите на 

недвижимите имоти предмет на ревизионното производство, за всяка текуща година. 



АДВ. П.: Отново ще помоля съда да ми даде последна възможност да представя 

поисканите документи. 

СЪДЪТ допуска да се даде възможност за представяне на счетоводни документи от 

жалбоподателя, счита че са от значение за изясняване на делото от фактическа страна 

и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да представи 

необходимите счетоводни документи.  

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.12.2024 г. от 11:45 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,56 ч. 

       

СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


